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Британія має намір
долучитися до закупівлі
зброї для України: The
Times розкрив схему
Катерина Гірник
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Поки що британські компанії зможуть брати
участь у тендерах лише на ті контракти, які не
можуть бути виконані оборонними
компаніями всередині ЄС.

Британські компанії хочуть брати участь у тендерах нарівні
з європейськими / Колаж УНІАН, фото ua.depositphotos.com,

фото Getty Images

Європейський Союз відкрив Великій Британії

можливість приєднатися до кредитної програми ЄС

на 90 млрд євро для України. Як пише The Times,

очікується, що в рамках цієї програми будуть надані

кошти для допомоги Києву в закупівлі озброєння на

суму до 60 мільярдів євро протягом наступного

року.
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ВІДЕО ДНЯ

Водночас, згідно з чинними правилами ЄС,

британські компанії зможуть брати участь у

тендерах лише на ті контракти, які не можуть бути

виконані оборонними компаніями всередині ЄС. Як

зазначає видання, зараз британські міністри хочуть

домовитися про ширший доступ, який дозволить

їхнім компаніям конкурувати з європейськими на

рівних умовах.

Єврокомісар Марош Шефчович заявив, що ЄС

відкритий для ширшої участі Великої Британії в цій

схемі, додавши, що це може бути вигідно обом

сторонам.

"В умовах дедалі нестабільнішого світу безпека та

оборона посідають важливе місце в порядку

денному ЄС і вимагають від нас узгодженої роботи з

нашими найближчими партнерами, включаючи

Велику Британію. Ми завершуємо роботу над

кредитом підтримки України в розмірі 90 мільярдів

євро з можливістю участі Великої Британії", – сказав

він.

Остаточна сума внеску Великої Британії ще не

узгоджена, але очікується, що вона становитиме

близько 390 мільйонів фунтів стерлінгів (близько

455 мільйонів євро).

Джерело The Times в уряді підтвердило, що Велика



Зброя для України

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

Британія веде переговори про приєднання до

програми кредитування. Представники ЄС також

заявили, що не мають заперечень проти участі

британських збройових компаній у тендері на

закупівлю української зброї, що фінансується за

рахунок кредиту. Умови кредиту, узгоджені

країнами-членами, припускають, що Британія

виплачуватиме свою "справедливу частку" річних

відсотків, які оцінюються 3 млрд євро.

Київ розраховує отримати від Європейського Союзу

узгоджений раніше безвідсотковий кредит на 90

млрд євро у 2026-2027 роках. На військову

допомогу мають спрямувати 60 млрд євро, решту

30 млрд євро – на бюджетні видатки.

При цьому в Брюсселі прогнозують, що Україна

зможе отримати перший транш кредиту в розмірі 90

млрд євро лише у другому півріччі 2026 року.

Раніше міністр оборони Великої Британії Джон Хілі

на прес-конференції за підсумками засідання

Контактної групи з питань оборони України оголосив

про найбільшу поставку дронів цього року – понад

120 тисяч нових дронів будуть доставлені з Великої

Британії в Україну. Також будуть надані сотні тисяч

артилерійських снарядів і тисячі ракет для ППО.

НАТО планує зупиняти танки РФ за допомогою

боліт і лісів: експерт розніс цю ідею

США відкладуть поставки зброї до низки

європейських країн, – Reuters

Випробувані в Україні: дешеві перехоплювачі

рятували війська США під час війни з Іраном, –

TWZ
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житла до кінця весни

12:28 Експерт розповів про переваги
електросамокатів для великих міст

12:26 У районі ЧАЕС помітили рідкісну
рослину: за легендою, в ній ховалася
нечиста сила (фото)

12:24 Синоптик розказав, чи буде тепло в
Україні найближчими вихідними

12:22 У Харкові - влучання російських
дронів у кількох районах, є постраждалі

12:12 Вода з лимоном: 3 корисні
властивості для здоров’я

12:09 Сили оборони "рознесли" склад
десантно-штурмових катерів окупантів у
Криму

12:08 Чернігівська ТЕЦ призупинила
роботу через масовану російську атаку

12:08 Армії РФ передали нову партію
найпотужніших російських винищувачів
покоління 4+ (фото)

12:06 У Європі "вмирає" виробництво
авто: один із найбільших заводів зупиняє
конвеєр

12:02 Базу російського "Рубікону" під
Маріуполем уражено: військові розкрили
деталі (відео)

12:00 На вихідних частину України
накриє похолодання

11:59 На Одещині помітили ондатр під час
шлюбного періоду: оприлюднено рідкісні
кадри

11:55 AMD поверне у продаж найкращий
процесор для платформи AM4: коли
чекати

11:54 Війна в Ірані збагатила нафтових
гігантів світу: Росія - серед лідерів, -
Guardian

11:51 Росія побудувала три однакові
таємні бази: їх призначення досі невідоме
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таємні бази: їх призначення досі невідоме

11:50 Випробувані в Україні: дешеві
перехоплювачі рятували війська США під
час війни з Іраном, - TWZ

11:45 Том Круз повертається до третьої
частини фільму "Топ Ган"

11:44 Світ втрачає дешеву нафту: ціни не
повернуться до "нормального" рівня, - The
Independent

11:31 Небо над Європою можуть
"закрити": запасів авіапалива лишилось на
лічені тижні, - ЗМІ

11:30 Чекаю весни, щоб зробити зелений
борщ: який секретний інгредієнт додаю
для аромату

11:24 Звіт Космічних сил США прогнозує
майбутній конфлікт з Китаєм, - The
Washington Times

11:16 В Україні обвалилися ціни на огірки:
скільки коштує кілограм

11:15 Треба перетягнути один сірник, і
рівняння стане правильним: головоломка
для геніїв

11:06 КНДР виробляє свої балістичні
ракети KN-23 за технологією 50-річної
давності, – BI

11:04 "ПриватБанк" підняв ціни на валюту:
курс долара і євро на п’ятницю

10:58 Міністр оборони Естонії: Не чекайте
розпаду НАТО, ми довіряємо США

10:57 Один автомобіль став
беззаперечним лідером ринку гібридів в
Україні: названо модель

10:56 The Dog Stars: вийшов трейлер
постапокаліптичного фільму Рідлі Скотта з
Джейкобом Елорді

10:55 Квадратні метри знову
"золоті": житло в Україні дорожчає - і це не
межа

10:52 Аліна Гросу народила первістка
(фото)

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/sistema-merops-deshevi-perehoplyuvachi-ryatuvali-viyska-ssha-pid-chas-viyni-z-iranom-twz-13352289.html
https://www.unian.ua/lite/kino/tom-kruz-aktor-zigraye-u-tretiy-chastini-top-gan-13352283.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-naftu-vartist-nafti-ne-znizitsya-do-kolishnogo-rivnya-13352277.html
https://www.unian.ua/economics/transport/aviareysi-nebo-nad-yevropoyu-mozhut-zakriti-bo-aviapalivo-zakinchuyetsya-13352271.html
https://www.unian.ua/recipes/first-courses/borscht/zelenyy-borshch-klassicheskiy-ukrainskiy-recept-supa-s-shchavelem-13351518.html
https://www.unian.ua/world/viyna-z-kitayem-u-kosmosi-zvit-kosmichnih-sil-ssha-pro-konflikt-do-2040-roku-13352265.html
https://www.unian.ua/economics/agro/v-ukrajini-obvalilisya-cini-na-ogirki-skilki-koshtuye-kilogram-13352256.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-z-sirnikami-vipravte-pomilku-u-rivnyanni-za-9-sekund-13351941.html
https://www.unian.ua/weapons/kn-23-pivnichna-koreya-viroblyaye-svoji-balistichni-raketi-za-tehnologiyeyu-50-richnoji-davnosti-13352250.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-privat-privatbank-pidnyav-cini-na-valyutu-17-kvitnya-2026-13352244.html
https://www.unian.ua/world/ministr-oboroni-estoniji-ne-chekayte-rozpadu-nato-mi-doviryayemo-ssha-13352238.html
https://www.unian.ua/economics/auto/rinok-avtomobiliv-odna-model-stala-bezzaperechnim-liderom-rinku-gibridiv-v-ukrajini-13352232.html
https://www.unian.ua/lite/kino/the-dog-stars-2026-treyler-i-data-vihodu-novogo-filmu-ridli-skotta-divitisya-video-13352226.html
https://www.unian.ua/economics/other/kvadratni-metri-znovu-zoloti-zhitlo-v-ukrajini-dorozhchaye-i-ce-ne-mezha-13352220.html
https://www.unian.ua/lite/stars/alina-grosu-spivachka-vpershe-stala-mamoyu-13352214.html


10:51 Пенсії в Україні зросли, проте
кожний четвертий пенсіонер досі отримує
3500 грн

10:46 Перші європейські авіакомпанії
офіційно скасовують рейси через дефіцит
пального

10:30 В Аргентині вівчар випадково
знайшов рештки гігантського динозавра

10:30 Пенсіонерам старше 70 років
підвищать пенсії: надбавка надійде в день
народження

10:18 Гегсет процитував вигаданий
біблійний уривок із фільму "Кримінальне
чтиво"

10:11 Чи можуть росіяни форсувати
Дніпро через острови на Херсонщині:
експерт оцінив шанси

10:10 Валюта різко дорожчає наприкінці
тижня: курс долара і євро 17 квітня

10:10 Росія насичує окуповані території
засобами ППО: експерт назвав мету

10:07 Чому не варто косити траву після
дощу або поливу: перелічено 6 небажаних
наслідків

10:01 Найближчі союзники Трампа в
Європі вважають його "токсичним
тягарем", – Politico

09:54 Україна піднялася в рейтингу УЄФА
після перемоги "Шахтаря"

09:46 США знову закрили свої порти для
російських суден

09:38 Росія масовано атакувала порт на
Дунаї: що відомо

09:25 "Мумія Лі Кроніна", "Проста
випадковість" і кінофестиваль Sunny
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випадковість" і кінофестиваль Sunny
Bunny: що подивитися цього тижня

09:21 Росіяни атакували Дніпро:
пошкоджена міська інфраструктура, є
поранені

09:17 "Біль і порожнеча": Орбан визнав
поразку на виборах в Угорщині

09:03 Росія скористалася "великоднім
перемир’ям": ISW про нову тактику атак
на Україну

09:03 Які жінки подобаються чоловікам з
високим IQ: названо головні риси

08:58 Запорізька АЕС втратила зовнішнє
електропостачання другий раз за
тиждень

08:55 Урожай кабачків буде в 5 разів
більшим: ось що потрібно посадити поруч
із овочем

08:14 Розлючений Путін готовий напасти
на Європу вже цієї весни, - оглядач WP

08:10 Вікна будуть блищати до осені: ось
що потрібно додати у воду - і скло як нове

08:01 Вчені виявили під Тосканою
величезні магматичні резервуари: чи
становлять вони загрозу

08:00 17 квітня в Києві стане на кілька
градусів свіжіше

08:00 Від попелиць і духу не буде:
найдешевший і найефективніший народний
засіб проти шкідника

07:55 Україну підтримують: Свириденко
розкрила деталі візиту в США

07:32 Китай планував постачати Ірану
передові радари для війни зі США, – CBS
News

07:30 Молодик 17 квітня: що принесе цей
день кожному знаку Зодіаку - прогноз
астролога

07:10 Гороскоп на 17 квітня: Близнюкам -

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-atakuvali-dnipro-ye-ruynuvannya-ta-poraneniy-novini-dnipra-13352124.html
https://www.unian.ua/world/vibori-v-ugorshchini-orban-vpershe-publichno-viznav-porazku-13352118.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-ukrajinu-u-isw-poyasnili-yak-rosiya-skoristalasya-velikodnim-peremir-yam-13352103.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/yaki-zhinki-podobayutsya-cholovikam-z-visokim-iq-nazvano-golovni-risi-13351881.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/zaes-vtratila-elektropostachannya-drugiy-raz-za-tizhden-13352100.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-posadit-ryadom-s-kabachkami-na-gryadke-samye-luchshie-varianty-13351803.html
https://www.unian.ua/world/putin-gotoviy-napasti-na-yevropu-shcho-robitime-tramp-13352067.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chim-pomiti-vikna-shchob-voni-dovgo-zalishalisya-chistimi-shcho-dodati-u-vodu-13351872.html
https://www.unian.ua/science/utvorennya-vulkaniv-vcheni-viyavili-pid-toskanoyu-gigantske-magmatichne-ozero-13351899.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-17-kvitnya-u-stolici-stane-na-kilka-gradusiv-svizhishe-novini-kiyeva-13351473.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/narodnoe-sredstvo-ot-tli-kak-izbavitsya-ot-nasekomyh-na-rasteniyah-13350768.html
https://www.unian.ua/world/ssha-ta-ukrajina-sviridenko-rozpovila-pro-podrobici-vizitu-do-vashingtona-13352061.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-kitay-planuvav-postachati-iranu-peredovi-radari-dlya-viyni-zi-ssha-13352055.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/koli-molodiy-misyac-bude-u-kvitni-2026-data-ta-astroprognoz-dlya-kozhnogo-znaka-zodiaku-13349853.html


07:10 Гороскоп на 17 квітня: Близнюкам -
почуття, Левам - дрібні помилки

07:10 6-бальна магнітна буря накриє
Землю вже сьогодні: як захиститися
(графік)

06:54 Під 1000-кілометровим гірським
хребтом виявили резервуар води: він може
бути найбільшим у світі

06:43 Трампу доведеться поступитися
Ірану: Politico розкрило деталі
переговорів

06:30 Перед вихідними дощів в Україні
побільшає, температура почне
знижуватися

06:20 Гороскоп на 17 квітня за картами
Таро: Водоліям - проявити ініціативність,
Ракам - сумніви

06:00 17 квітня: Світла п’ятниця та
Прощений день - у кого треба обов'язково
просити пробачення

05:28 НАТО планує зупиняти танки РФ
болотами і лісами: експерт розніс
"геніальну" ідею

05:00 Сьогодні в Україні настає велике
свято: кому 17 квітня слід подякувати

04:42 Дієтологи розповіли, які зміни
відбудуться при щоденному вживанні
кісткового бульйону

04:38 На Марсі виявили породи віком 3
млрд років, які містять щось, чого раніше
ще ніхто не бачив

04:35 Який відновлений iPhone купити у
2026 році: експерти назвали 5 найкращих
моделей

03:38 Кардіолог назвав популярний
перекус, який він ніколи не їсть, щоб не
нашкодити серцю

03:22 У жахливій ДТП загинув колишній

Реклама

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-17-kvitnya-2026-roku-13351575.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-17-kvitnya-6-balna-magnitna-burya-nakriye-zemlyu-vzhe-sogodni-13351164.html
https://www.unian.ua/curiosities/pid-700-kilometrovim-girskim-hrebtom-viyavili-rezervuar-vodi-vin-mozhe-buti-naybilshim-u-sviti-13351884.html
https://www.unian.ua/world/viyna-trampu-dovedetsya-piti-na-znachni-postupki-zaradi-ugodi-13352049.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-17-kvitnya-v-ukrajini-doshchitime-ta-poholodnishaye-13351275.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-17-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13351425.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-17-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-u-svitlu-p-yatnicyu-13350930.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-rosiya-nato-ekspert-rozkritikuvav-strategiyu-yevropi-13351815.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-17-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13349973.html
https://www.unian.ua/curiosities/kistkoviy-bulyon-diyetologi-perelichili-perevagi-yogo-vzhivannya-13351698.html
https://www.unian.ua/science/mars-na-planeti-viyavili-porodi-vikom-tri-milyardi-rokiv-13351920.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-iphone-kupiti-u-2026-roci-eksperti-nazvali-5-zbalansovanih-modeley-13351752.html
https://www.unian.ua/health/shcho-naybilshe-shkodit-sercyu-kardilog-nazvav-perekus-yakiy-vin-kategorichno-ne-rekomenduye-13351638.html


03:22 У жахливій ДТП загинув колишній
воротар "Арсеналу" та "Ювентусу"

03:10 Українська армія трансформується
на полі бою: ставка на технології та
ініціативу, – АР

02:45 Ці 4 налаштування камери Samsung
потрібно змінити прямо зараз для
ідеальних фото

02:37 Мадьяр звинуватив Орбана у
переправленні мігрантів до Словаччини
заради перемоги Фіцо

02:24 США відкладуть поставки зброї до
низки країн Європи, - Reuters

01:56 Росія перейде в глуху оборону на
певних ділянках фронту: прогноз генерала
у відставці

01:44 Більшість розумних людей мають
одну спільну проблему, - психологи

01:41 Boeing перетворив транспортний
вертоліт CH-47 Chinook на платформу для
дронів

01:11 Визначилися усі півфіналісти Ліги
Європи та Ліги конференцій: з ким зіграє
"Шахтар"

00:59 На популярних курортах грабують
туристів: подробиці нової схеми

00:43 МіГ-25 ледь не збив сам себе під
час атаки на американський SR-71: що
розповів пілот

00:34 На світ чекає скажений дефіцит
ракет до Patriot: експерт назвав
пріоритетну задачу України

00:14 Польща готує реформу програми
"800+": що зміниться для сімей з дітьми

16 квітня, четвер

23:59 3 дати, коли народжуються
найрозумніші люди

23:58 Вчені знайшли біля річки

Реклама

https://sport.unian.ua/football/aleks-manninger-zaginuv-kolishniy-vorotar-arsenalu-ta-yuventusa-pomer-vnaslidok-dtp-13352046.html
https://www.unian.ua/war/ukrajinska-armiya-transformuyetsya-na-poli-boyu-stavka-na-tehnologiji-ta-iniciativu-ar-13352040.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-pokrashchiti-yakist-fotografiy-na-samsung-4-prosti-nalashtuvannya-yaki-varto-uvimknuti-13351545.html
https://www.unian.ua/world/migranti-madyar-zayaviv-shcho-orban-i-fico-manipulyuvali-migrantami-13352034.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-vidkladut-postavki-zbroji-do-nizki-krajin-yevropi-reuters-13352031.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-general-u-vidstavci-sprognozuvav-diji-rf-na-nayblizhchiy-chas-13352022.html
https://www.unian.ua/curiosities/bilshist-rozumnih-lyudey-mayut-odnu-spilnu-problemu-psihologi-13351401.html
https://www.unian.ua/weapons/boeing-peretvoriv-transportniy-vertolit-ch-47-chinook-na-platformu-dlya-droniv-13352016.html
https://sport.unian.ua/football/viznachilisya-usi-pivfinalisti-ligi-yevropi-ta-ligi-konferenciy-z-kim-zigraye-shahtar-13352010.html
https://www.unian.ua/tourism/news/turizm-na-kurortah-turistam-zavishchuyut-cini-na-poslugi-ta-harchuvannya-13352004.html
https://www.unian.ua/curiosities/mig-25-led-ne-zbiv-sam-sebe-pid-chas-ataki-na-amerikanskiy-sr-71-yak-ce-stalosya-13351494.html
https://www.unian.ua/weapons/na-svit-chekaye-skazheniy-deficit-raket-do-patriot-ekspert-nazvav-prioritetnu-zadachu-ukrajini-13351998.html
https://www.unian.ua/world/dopomoga-800-u-polshchi-umovi-otrimannya-viplat-dlya-simey-z-ditmi-zminyatsya-13351992.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260416
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-3-dati-shcho-nadilyayut-lyudinu-unikalnim-intelektom-13351926.html


23:58 Вчені знайшли біля річки
скам'янілість, яка допомогла розгадати
древню загадку

23:56 Україна та Німеччина побудують
нову протибалістичну систему: до чого тут
проєкт "Фрея"

23:15 Війна змінюється кожні кілька
місяців: експерт розповів, як далеко
росіянам до захоплення Донеччини

23:13 Дощ може викликати в нас
дивовижні відчуття, і ось чому

23:06 Росія готує новий наступ в Україні,
залучає стратегічні резерви, - FT

23:02 Нідерланди передадуть Україні
протимінний корабель: Зеленський
розкрив деталі

22:39 Трамп відреагував на російську
атаку по Києву

22:29 Путін демонструє слабкість, і це
шанс для Європи, – ексміністр оборони
Великої Британії

22:13 Секрет мішленівських шефів: як
приготувати ідеальне картопляне пюре

22:07 Люди, яких з дитинства привчили
до самостійності, мають одну погану рису
характеру

22:05 Чому залишати повербанк на
зарядці на всю ніч – не найкраща ідея

22:00 Вчені оживили 24 000-річну
тварину, заморожену в Сибіру: істота вже
почала розмножуватись

21:40 "Шахтар" пробився до півфіналу
Ліги конференцій

21:35 Американський аналітик
спрогнозував, де Росія зосередить основні
зусилля на фронті

21:33 В Пентагоні злякалися критичної
залежності від Starlink, який стає
назамінним, - Reuters

21:25 Ці п’ять знаків Зодіаку найгордіші та
найзарозуміліші

21:09 Бекхем відреагувала на скандальні
звинувачення сина Брукліна

20:46 Європейський Союз виділить
Україні до 2,7 млрд євро, - Кос

20:41 Зниклий після виборів Сійярто
знайшовся за незвичайним заняттям, - ЗМІ

20:29 Зеленський відреагував на заяву
Венса щодо скорочення допомоги Україні

https://www.unian.ua/science/vcheni-znayshli-skam-yanilist-bilya-richki-ce-dopomoglo-rozgadati-naydavnishu-zagadku-13351983.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-ta-nimechchina-pobuduyut-novu-protibalistichnu-sistemu-do-chogo-tut-proyekt-freya-13351989.html
https://www.unian.ua/war/ekspert-rozpoviv-chi-daleko-rosiyanam-do-zahoplennya-doneckoji-oblasti-13351953.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhe-doshch-vplivati-na-nastriy-yak-doshch-vplivaye-na-samopochuttya-13351893.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-gotuyut-noviy-nazemniy-nastup-zaluchayut-strategichni-rezervi-13351971.html
https://www.unian.ua/weapons/niderlandi-peredadut-ukrajini-protiminniy-korabl-zelenskiy-rozkriv-detali-13351962.html
https://www.unian.ua/world/ataka-po-ukrajini-16-kvitnya-tramp-vidreaguvav-na-udar-po-kiyevu-13351959.html
https://www.unian.ua/world/zagrozi-z-boku-kremlya-putin-demonstruye-slabkist-13351950.html
https://www.unian.ua/curiosities/sekret-idealnogo-kartoplyanogo-pyure-chomu-ne-mozhna-vikoristovuvati-blender-13351944.html
https://www.unian.ua/curiosities/lyudi-yakih-z-ditinstva-privchili-do-samostiynosti-mayut-odnu-poganu-risu-harakteru-13351935.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/chi-mozhna-zalishati-portativniy-zaryadniy-pristriy-na-zaryadci-os-shcho-mozhe-statisya-13351122.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-ozhivili-24-000-richnu-tvarinu-zamorozhenu-v-sibiru-vona-prokinulasya-i-pochala-rozmnozhuvatisya-13351419.html
https://sport.unian.ua/football/shahtar-probivsya-do-pivfinalu-ligi-konferenciy-13351839.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-de-armiya-rf-zoseredit-osnovni-zusillya-13351911.html
https://www.unian.ua/weapons/v-pentagoni-zlyakalisya-kritichnoji-zalezhnosti-vid-starlink-yakiy-staye-nazaminnim-reuters-13351905.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/astrologiya-ta-goroskop-ci-znaki-zodiaku-naygordishi-ta-nayzarozumilishi-13351842.html
https://www.unian.ua/lite/stars/viktoriya-bekhem-dizaynerka-vpershe-prokomentuvala-konflikt-iz-sinom-bruklinom-13351821.html
https://www.unian.ua/economics/finance/yes-i-ukrajina-kos-anonsuvala-vidilennya-koshtiv-dlya-kiyeva-13351869.html
https://www.unian.ua/world/skandal-iz-znishchennyam-dokumentiv-u-mzs-ugorshchini-petera-siyyarto-bulo-znaydeno-13351860.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-prokomentuvav-slova-vensa-shchodo-dopomogi-ukrajini-13351857.html


Венса щодо скорочення допомоги Україні

20:28 4 з 10 "Іскандерів" можуть долетіти:
експерт розповів, як ЗСУ економлять
ракети ППО

20:20 Місячний календар на квітень 2026:
які дати принесуть гроші, а які - проблеми

20:16 Вчені перевірили гравітацію та
виявили, що вона діє так, як передбачали
Ньютон і Ейнштейн

20:14 Графіки відключень на пʼятницю: чи
будуть вимикати світло після масованого
обстрілу

20:13 Генштаб підтвердив удар по
нафтопереробному заводу
"Туапсинський"

20:01 Кістки як сталь чи гроші на вітер:
лікарі розкрили правду про вплив креатину
на організм

19:56 Пугачова зібрала всю родину на
Кіпрі: Галкін засвітив рідкісний кадр

19:52 Ціна вищої освіти в Україні в Україні
злетіла на 60%: названо найдорожчі
спеціальності

19:47 Росія закриває частину Арктики
поблизу територій НАТО: ЗМІ назвали
причину

19:31 ЄС має втричі збільшити підтримку,
аби Україна змогла вигнати росіян, -
фінський депутат

19:27 У людей, які народилися у ці місяці,
розвинене "магічне" чуття та сильна
інтуїція

19:20 Путін користується моментом: у
Зеленського відреагували на нічну атаку
росіян

19:14 "Росія буде оборонятися": Шойгу
погрожує Фінляндії та країнам Балтії

19:08 В Україні запровадять обовʼязковий
техогляд для всіх авто: в уряді озвучили
строки

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-cherez-deficit-zsu-pochali-ekonomiti-raketi-patriot-13351851.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyachniy-kalendar-u-kvitni-2026-spriyatlivi-ta-nespriyatlivi-dni-misyacya-13328379.html
https://www.unian.ua/science/gravitaciya-vcheni-proveli-doslidzhennya-ta-pidtverdili-teoriji-nyutona-i-eynshteyn-13351836.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/grafiki-dtek-vidklyuchennya-svitla-na-zavtra-ne-prognozuyutsya-13351830.html
https://www.unian.ua/war/genshtab-pidtverdiv-udar-po-naftopererobnomu-zavodu-tuapsinskiy-13351809.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-naspravdi-vidbuvayetsya-z-vashimi-kistkami-koli-vi-p-yete-kreatin-vidpovid-vchenih-13350900.html
https://www.unian.ua/lite/stars/maksim-galkin-gumorist-pokazav-rodinu-pugachovoji-foto-13351764.html
https://www.unian.ua/economics/other/cina-vishchoji-osviti-v-ukrajini-v-ukrajini-strimko-zletila-yaki-naydorozhchi-specialnosti-13351785.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-zakrila-barenceve-more-u-chomu-prichina-13351794.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-finskiy-deputat-zaklikav-yevropu-zbilshiti-pidtrimku-zsu-13351782.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-u-lyudey-yaki-narodilisya-u-ci-misyaci-rozvinene-magichne-chuttya-13351770.html
https://www.unian.ua/war/putin-koristuyetsya-momentom-u-zelenskogo-vidreaguvali-na-nichnu-ataku-rf-13351749.html
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19:05 У справі Шабуніна щодо шахрайства
та ухилення від мобілізації на суд тиснуть
його "заброньовані" колеги, - "Чесна
мобілізація"

19:04 Яблука проти апельсинів: які фрукти
краще для рівня цукру в крові

19:00 Ножем шкребти не треба: 5
способів легко видалити сліди від скотчу з
пластикових вікон

18:52 Літаки Rafale отримають надшвидку
ракету, яка може нівелювати російське
ППО (фото)

18:47 У Чехії туристи знайшли скриню із
золотом під час прогулянки в горах

18:37 В Україні фіксують дефіцит меду:
експерт розповів, чим це загрожує

18:35 Нардепа Шуфрича, якого
підозрюють у держзраді, звільнили з-під
варти

18:27 Найгірший для серця: названо сир,
який підвищує холестерин більше за інших

18:26 "Іншою я не могла бути": Lama
вперше зізналася, що зраджувала

18:25 Відключення світла на початку
квітня спричинило зниження прайс-кепів,
а не погода чи атаки, – Кудрицький

18:23 Поставка циклотронів відбудеться
вчасно, а тендери Світового банку
проходять за прозорою процедурою, -
Наталія Тугай

18:16 Йде процес внутрішнього бурління:
експерт розповів про вплив українського
наступу на РФ

18:15 "Як після Другої світової":
Зеленський закликав світ до
безкомпромісного трибуналу над РФ

18:11 Фахівці протестували сотні
смартфонів Xiaomi та назвали топ-5
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смартфонів Xiaomi та назвали топ-5
найкращих

18:10 У Китаї вчені виявили гігантський
ліс на глибині 200 метрів під землею

18:02 Четверта економіка ЄС рекордно
збільшила імпорт російського газу, - EL
Pais
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